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POCETNI CAST

Priklad D1. Necht z,y jsou diferencovatelné funkce proménné ¢ € R. Naleznéte vSechna maxi-
malni feSeni soustavy diferencidlnich rovnic

z' = 2z — 13y + 36¢sin(3t),
y' = ax — 2y + 6 cos(3t).

/C(:v2 —y%) ds,
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Priklad D2. Necht a > 0. Spoctéte

kde

c:{[x,y7z]€R3:x2+y2:a ,z=x+4y, 0<z<y}.
Pfiklad D3. Naleznéte 2m-periodickou funkei f, ktera je na intervalu (—m, 7| definovana predpi-
sem

) =e%.

Spoététe Fourierovu fadu s/ funkce f. Urcete, pro ktera t € R konverguje s/ bodové a v téchto bo-
dech urcete jeji soucet. Naleznéte maximalni intervaly, na nichz s/ konverguje lokalné stejnomérné.
Pomoci této rfady se¢téte ¢iselnou Fadu

5 .
pt 4k2 +1
TEORETICKA CAST

Otazka D4. Napiste definici pojmu: k-plocha.
Otazka D5. NapiSte znéni véty: hlavni véta teorie pole (Véta 20.25).

Otazka D6. Zformulujte a dokaZte vétu: Baireova véta (Véta 19.7).
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